

如东农商银行温馨提醒您: 珍惜自己的血汗钱、保卫父母的养老钱、守住子女的读书钱、拒绝高利诱惑、远离非法集资

我县工业经济运行质效稳步提升

一季度全部工业入库税金总量、增幅均居五县(市)首位

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新气象 新作为

本报讯(记者 俞慧娟 徐书影 通讯员 曹卫东)3日,记者走进江苏海力风电设备科技有限公司,宽阔的货场上,巨大的塔筒正在起吊,装上一辆辆大货车,准备发往各风电场。得益于创新驱动,企业实现了高质量发展,一季度共交付订单3万多吨,预计今年全年销售有望突破25亿元。

今年,我县继续以供给侧改革为主线,培育壮大经济发展新动能,工业经济运行质效实现稳步提升。1至3月份,全县累计实现工业应税销售306.5亿元,增幅22.7%。实现全部工业入库税金11.53亿元,同比增长38.30%,其中,国

税入库税金9.32亿元,同比增长49.74%,总量、增幅均居五县(市)首位;实现工业用电9.42亿千瓦时,同比增长16.91%,总量全市第二、增幅全市第三。

得益于二期项目的全面竣工投产,今年以来,江苏优嘉植保保护有限公司一直处于满负荷生产状态,产销两旺,一季度实现销售收入8.29亿元,同比增长137.59%。今年,公司还将投资21亿元新上三期项目,为企业实现高质量发展注入源源不断的动能。瞄准“宽带中国”战略大力推进,5G时代即将到来,光纤光缆需求量将持续走高的发展机遇,江苏东科科技有限公司迅速上马二期项目,新

增16条生产线,进一步扩大产能,预计9月全面投产。届时,江苏东科将具备年产3000万公里光纤的能力。依托一、二期项目的全面推动,今年江苏东科全年销售有望突破10亿元。

得力于优嘉植保、江苏东科等一批重点企业的强力支撑,全县工业综合50强企业累计实现工业应税销售112.89亿元,占全县工业总量的33.52%;累计实现入库税金6.99亿元,占全县工业总量的60.63%。全县11个主要行业中,建材业、化工业、轻工业、医药业、食品业、电子信息业增幅相对较快,分别为44.27%、32.68%、24.8%、21.81%、21.63%、19.45%。其中,化工业净增14.42亿元,主要是优嘉植保、九九久科技、快达农化、雅本化学等7家企业增幅较大,净增应税销售11.68亿元,拉动行业增长26.45%;食品业净增7.71亿元,其中应税销售超亿元企业有7家,拉动行业增长35.87%;电子信息业净增5.22亿元,主要是中天科技、中

天宽带、江苏东科3家企业增幅较大,净增应税销售5.14亿元,拉动行业增长19.17%;轻工业净增4.26亿元,746家轻工业企业中增幅超50%的有147家,拉动行业增长15.37%。

为促进全县工业经济持续健康发展,下一步,我县将继续把创新驱动、提升改造贯穿于工业经济提质增效全过程,实现发展动力的转换和重塑。一方面,加大创新型领军企业培育力度,充分发挥龙头企业创新引领作用,加速创新资源向如东集聚;另一方面,重点围绕新能源、新材料、生物医药、高端装备、智能通讯及电网装备等新兴产业,在空间布局、资源配置、政策扶持等方面集聚要素,实现先进制造业的规模化、集聚化、高端化发展。同时积极引导现有企业开展基于互联网的各类技术创新、产品创新、服务创新和商业模式创新,推动企业装备数字化普及与应用、由提供单一产品向个性化定制转变。

普及法律知识 弘扬法治精神 《896司法行政在线》节目开播

本报讯(记者 吴文军)昨天中午,由如东人民广播电台、县司法局、县法宣办主办的全新节目《896司法行政在线》节目正式开播。县委常委、政法委书记杨小军在节目开播前讲话,他要求《896司法行政在线》始终坚持法治为民、法治惠民、法治便民,围绕群众法律需求,开发更多公共法律服务产品,提升司法行政工作满意度和知晓率。

《896司法行政在线》节目设置了《以案说法》《在线咨询》《法律解读》等子栏目,紧扣社会热点,结合我县各行各业的实际,着重宣传与民生相关的各类法律法规,密切关注发生在我县百姓身边、与他们生活息息相关的法律事件,为全县人民提供及时准确的法律帮助。如东文广传媒中心广播部主任金建平介绍,每期节目他们都安排了县内一名知名律师,就专门的法律知识和大家交流,如果市民有需要咨询的问题,可以在每周三中午11:20到12:00收听FM89.6,或者拨打节目热线0513-84511896参与。

当天,县司法局局长、县社会矛盾纠纷调处中心常务副主任许亚军,县司法局副局长陈晓华,江苏正东律师事务所律师王军走进电台直播间,就司法行政及相关法律问题与听众进行沟通交流。

大型杂技剧 《海星花》“绽放”德国

本报讯(记者 姚陈 张凯)受德国国际文化传媒有限公司邀请,本月11日至21日,南通市少年杂技团大型杂技剧《海星花》将首次登上德国的舞台,在海军宫剧院连续演出10场。

据了解,2016年,南通市少年杂技团精心打造出了国内首部大型多媒体杂技剧《海星花》。独具南黄海风情的舞台效果和精彩刺激的杂技表演,获得了国内专家的一致好评。目前,《海星花》在国内共演出11场,本次与德国国际文化传媒有限公司合作,表演中将融入德国元素,邀请德国演员参演,在弘扬中国传统文化的同时,促进中德文化的交流。

为了赴德国演出,从2017年10月份开始,南通市少年杂技团就邀请国内外的专家从剧情结构、演员阵容等方面对《海星花》进行二次改版。因为出国表演,不仅仅代表着南通杂技,更代表着中国杂技,所有演员在训练中不敢有一丝懈怠。自去年10月份以来,演员们每天的训练时间达到12个小时,几乎没有休息日,就连去年春节也只休息了3天。

县统计局通报 一季度全县经济运行情况

本报讯(记者 吴慧 钱海军)前天上午,县统计局召开新闻发布会,通报一季度全县经济运行情况。

数据显示,一季度我县经济运行基本良好,呈现出总体平稳、稳中向好、质量提升的基本态势,主要指标增长保持在合理区间。全县实现地区生产总值198.4亿元,增长7.2%,分别高于全国、全省0.4、0.1个百分点。分产业看,第一产业、第二产业、第三产业增加值分别为9.52亿元、98.94亿元、89.94亿元,分别增长1.4%、6.8%、8.4%,服务业主导特征更加明显。

一季度,全县实现农林牧渔业增加值10.31亿元,增长1.9%;规模以上工业增加值增长9%,实现工业应税销售收入306.47亿元,增长22.7%;固定资产投资增长8.8%;商品房销售15.61万平方米,增长64.8%,其中住宅类商品房销售13.37万平方米,增长112.6%;实现社会消费品零售总额95.46亿元,增长9.7%;完成进出口总值86.25亿元,增长53.5%;实现一般公共预算收入15.36亿元,增长16.4%;全县居民人均可支配收入9889元,同比名义增长8.9%;居民消费价格同比上涨0.3%,涨幅比1至2月收窄0.6个百分点。

县法院攻坚“执行难”案件 集中一个月打击“老赖”

本报讯(记者 姚陈 张家东)为贯彻落实最高人民法院“用两到三年时间基本解决执行难”的决策部署,从前天起6月8日,县法院开展清理积案专项集中执行活动,对拒不履行生效法律文书确定义务的“老赖”,将采取搜查、拘传、拘留、限制高消费等措施全力攻坚。

所谓“执行难”,是指有财产可供执行的被执行人逃避执行、抗拒执行,拒不履行生效法律文书确定的义务。这些千方百计阻碍司法判决执行的“老赖”,使得司法的公信力和民众对法治社会的信赖受到严重损害。

为维护人民群众的切身利益,近年来,县法院将集中执行常态化,分片区进行地毯式清理,累计执结涉民生案件712件,执结涉金融债权案件233件。同时加大对规避执行、阻碍执行等行为的制裁力度,共罚款10人,对430名被执行人进行司法拘留;将3488名失信被执行人信息上传至全国法院失信被执行人名单库;在户外电子显示屏、医院等场所公开曝光“老赖”57人次。向公安机关移送涉嫌拒执案件18件,公安立案侦查6件。

“抛客”,请手下留情

□ 止水

文明创建 大家谈

近年来,我县加大文明城市创建力度,市民文明素质和城市文明程度有了很大提升,但仍有不少人旧习难改:开车时随手将垃圾扔到窗外、抽完烟随手扔掉烟头、零食包装袋随意扔到草堆里……或许有人认为,这些行为是无所谓的事儿,但是,这些确实实实在在地破坏了我们的城市形象,更为别人增添了麻烦。环卫工人前脚刚打扫完,后脚就被糟蹋了,将心比心,你就忍心因为你的随手一抛,让环卫工人“二次劳动”吗?

笔者以为,一个城市只有当人人都能设身处地为他人着想时,文明这一课题才算真正开始。环卫工,城市的“清道夫”,他们有些凌晨就开始工作,清理垃圾桶,换来大家新一天干净舒适的生活环境;有些要在马路上站一整天,不放过一丝瓜皮纸屑,换来安全有序的出行环境;有些包干多个公厕,不怕脏不怕累,换来整洁清新的如厕环境……事实上,年轻人很难接受的这份工作,都是年长者在为我们承担,他们大多数随着岁月的增长,身体大不如从前,在享受城市干净环境的同时,我们最应向他们道一声:“谢谢!”

“抛客”们,尽快摒弃乱扔乱抛的行为吧,那随意的乱扔,抛掉的不仅仅是垃圾,更是个人形象和文明。希望大家从今天做起,拒绝乱扔乱抛,共创文明城市。

我县开展小区违建 专项整治行动

本报讯(记者 朱海城 驻区记者 周霞)4日上午,县城管局、县违建整治办、县住建局等部门联合行动,依法拆除雨润星雨华府小区里的违章建筑。

经县城管执法大队前期排查,雨润星雨华府小区里存在28处违章搭建,涉及23户业主非法占用小区公共面积,影响地下停车场的安全出行和市容面貌。当天,现场有部分住户认识到违章建筑的危害,正在自行拆除。

执法人员告诉记者,他们将大力整治小区违章搭建,新增违建发现一处,拆除一处,存量也将逐步开展整治。执法人员呼吁广大市民遵守相关法律法规,杜绝违建,共同参与文明城市创建。

县文明办开展农村文明创建 现场观摩交流活动

本报讯(记者 徐书影 驻镇记者 孙斌 张敏)4日,县文明办组织各镇代表,先后走访观摩了双甸镇四季村、栟茶镇三星村、如皋市江安镇周庄村和如城街道新民社区,学习各地在氛围营造、环境整治、组织领导等方面的做法。

当前,新一轮全国文明城市创建工作已全面启动,镇村文明创建工作创建全国文明城市的重要组成部分,新的测评要求对镇村创建工作提出了更高要求。县文明办希望各镇区、村居根据2018年度创建全国文明城市工作整体安排,对照《测评体系》中的创建要求,举一反三、对标找差、务实推进,确保创建工作全覆盖、无死角。



昨天,位于洋口港经济开发区的南通盛迈思科技有限公司项目正在加快建设。该项目总投资1亿元,由天津六合峰科技股份有限公司投资建设。天津六合峰主要承接全球迪士尼和好莱坞环球影城主题乐园的雕塑、卡通装饰品的建设,盛迈思科技将作为其主要生产基地,生产用于雕塑和墙面装饰材料的高科技纤维增强混凝土和玻璃增强热固性塑料。项目预计今年年底竣工投产,达产后年应税销售将超1亿元。

记者 单佳凯 驻区记者 冯益军 摄

东力化工

废水里“淘”出高科技产品

本报讯(记者 吴莎莎 王玉慧 驻区记者 张平)前不久,东力(南通)化工有限公司科研人员,在生产甲基胍所产生的废水中,成功提取到了制药稀缺成分——异戊酰氯。这是该企业在科技研发上的又一重大突破。“目前,这个产品国内只有我们一家在做,已和全球制药的巨头达成了合作。”公司董事长蔡炳洋告诉记者。

东力化工拥有独创的水合胍法生产工艺,生产的甲基胍产品具有自主知识产权,是国内甲基胍生产龙头企业。经过多年的扩产,目前甲基胍的年产能已经达到5000吨,今年一季度实现销售2500万元,在拿下九成国内市场份额的同时,还占领了55%的国际销售份额,这让国内外的业内同行望尘莫及。蔡炳洋说:“我们现在和德国、瑞士、日本等跨国公司形成了合作,估计明年的下半年产量还要增加。”

副产品常常伴随着产品的

生产而产生。经过多年发展,公司凭借科技创新,通过对产品固废的综合利用,探索出了一条循环经济、环保产业的崭新路子。

据了解,东力化工在生产甲基胍过程中会产生200至250吨的副产品——偏二甲胍,如何处理一直是业内难题。以前一家在做,已和全球制药的巨头达成了合作。公司董事蔡炳洋告诉记者,偏二甲胍,使其变废为宝,

成为名副其实的高科技产品。去年,产品已经实现了量产并投入市场。按照年产量144吨,每吨价格8万元计算,企业每年能增收1200多万元。蔡炳洋告诉记者,市场民用这一块很少,现在把它做成药变废为宝,附加值便随之提高。他表示,科技创新是企业发展的不竭动力,公司将不断加大科技研发投入,继续在产品质量与种类上寻求新突破,从而走上自主研发的高端发展之路。

责任编辑 曹雯雯 陆昊
电话 80865303

走进“金牛奖”入围企业